
 
 

С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

               Убиство Фетхије Михмића 
                 Оптужница против Аладина Бисера*  
    

                                                                          (линк) 
 
Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ подигло је оптужницу против Аладина Бисера 

(37)* којом га терети за убиство Фетхије Михмића почињено у мају ове године у мјесту 
Јагодњак код Брчког. Бисер је пред Основним судом Дистрикта, који је потврдио 
оптужницу, оптужен да је у оближњој шуми ударцима тврдим предметом у предјелу 
главе, рамена и руку жртву лишио живота из користољубља. 

 

 Оптуженом је стављено на терет да је с циљем да задржи певарно прибављен новац од жртве, како 
би избјегао да га врати, планирао, припремио, а затим и починио убиство Михмића. Он је оптужен да је 31. 
маја, око 07,30 часова, возилом одвезао оштећеног у насеље Јагодњак, а затим га на макадамском путу, који 
то насеље повезује с Доњом Скакавом, извео и повео у шуму Гложђа, гдје му је ударцима штилом за сјекиру 
у предјелу главе, десног рамена и лијеве шаке нанио повреде усљед којих је наступила смрт жртве. Како се 
наводи у оптужници, убиству из користољубља претходило је дугогодишње познанство оптуженог и жртве, 
при чему је оптужени у посљедње три године, лажно се представљајући као геометар, константно узимао 
новац од Михмића да би му наводно осигурао куповину некретнине од дистрикта Брчко. У намјери да себи 
прибави противправну имовинску корист, лажно му је приказивао да може осигурати потребне дозволе и 
путем геометра убрзати поступак, али да му мора давати новац за наводне таксе, поступке лицитације и 
геодетску накнаду. Како му је Михмић повјеровао, у више наврата му је предао око 80 000,00 КМ, при чему 
га је Бисер ради плаћања контактирао путем телефона, лажно се представљајући као геометар Светозар 
Васиљевић који идентитет је измислио како би оштећеног држао у заблуди.  

 
Након убиства Бисер је убрзо откривен и ухапшен, а 2. јуна предат је Тужилаштву Дистрикта на 

даљње поступање током којег му је одмах одређен притвор. Трајање притвора према Бисеру у истрази више 
је пута продужавано, а продужење ове мјере Тужилаштво је затражило и након подизања и потврђивања 
оптужнице којом га терети за кривично дјело Убиство, из користољубља (из члана 163 став 2 тачка 4) 
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Прихвативши приједлог, суд је оптуженом продужио притвор за 
још два мјесеца образложивши то кривичним дјелом за које се може изрећи казна затвора десет година или 
тежа казна, а које је посебно тешко с обзиром на начин извршења или његове посљедице, оцијенивши да би 
пуштање на слободу резултирало стварном пријетњом нарушавања јавног реда. Као и у највећем броју 
раније расвијетљених убистава у Брчком, починилац је и у овом случају брзо откривен, а истрага против 
њега окончана је подизањем оптужнице за мање од шест мјесеци. 

  
*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеној особи не значи да је та особа заиста и 

одговорна за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се сматра невиним 
за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 
 

     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине  30.11.2021. године 
 
   

                  ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ 
 

              ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ  
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KRIVIČNO  DJELO  I 



 
 

 
 
                      

 

iz člana 163 stav (2) Krivičnog zakona Brčko distrikta BiH 
 
Kaznom zatvora najmanje deset godina ili kaznom dugotrajnog zatvora 
kaznit će se: 
 

4) ko drugoga liši života iz koristoljublja [...] 
 


